财达证券股份有限公司

关于大连玉洋集团股份有限公司

股票可能被终止挂牌的风险提示公告

财达证券股份有限公司(以下简称:"主办券商")系大连玉洋

集团股份有限公司(证券代码:836548,证券简称:玉洋股份,以下

简称: "公司"或"玉洋股份")的主办券商。玉洋股份因未能在规

定时间内披露 2018 年年度报告,公司股票已于 2019 年 5 月 6 日起在

全国中小企业股份转让系统暂停转让。

玉洋股份因未能在2019年6月28日之前披露2018年年度报告

相关文件,根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》第

4.4.1条第一款第(五)项、第4.5.1条第一款第(三)项和《全国

中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》等相关规定,公司股

票存在被终止挂牌的风险。

特此提示投资者注意投资风险。

挂牌公司接受投资者咨询的联系人及联系方式:

联系人: 邢伦

联系电话: 0411-89156602

主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式:

联系人: 贺晶晶

1

联系方式: thhejingjing@cdzq.com 特此公告。

> 财达证券股份有限公司 2019年7月12日